

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NUMERO RUC:

1792232635001

RAZON SOCIAL:

TRUCKFUEL CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:GARZON HIDALGO JUANA SOLEDAD

CONTADOR:

MEJIA QUELAL SORAYA GABRIELA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

20/11/2009

FEC. CONSTITUCION:

20/11/2009

FEC. INSCRIPCION:

29/01/2010

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE COMBUSTIBLE.

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CARCELEN Calle: DE LOS ARUPOS Número: 118 Intersección: AV. ELOY ALFARO Oficina: PB Referencia ubicación: A CUATRO CUADRAS DE DHL Telefono Trabajo: 022807444 Fax: 022807444

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA



DE ESTABLECMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

Ó

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CION REGIONAL MORTE

COD

SC17119 RIBUTARIO

CIÓ DE RENTAS INTERNAS

ugar de emisión: OUTO/SALINAS Y SANTIAGO Reche y hore: 29/01/2010



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792232635001

RAZON SOCIAL:

TRUCKFUEL CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 20/11/2009

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE COMBUSTIBLE.

001

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CARCELEN Calle: DE LOS ARUPOS Número: 118 intersección: AV. ELOY ALFARO Referencia: A CUATRO CUADRAS DE DHL Oficina: PB Telefono Trabajo: 022807444 Fax: 022807444 (

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVIÇIO DE RENTAS INTERNAS

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS DIRECCIONAREGIONAL NORTE

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Febbs y hore: 29/01/2010

Página 2 de 2